

СК «МАКС» выплатила по автокаско более 8 млн рублей юридическому лицу за поврежденный грузовик HOWO T5G.

ДТП произошло ночью на 30 км автодороги Аликово – Ишаки Чебоксарского района Чувашской Республики. Водитель не учел метеоусловия, не справился с управлением, после чего автомобиль съехал в кювет и опрокинулся.

В результате дорожно-транспортного происшествия застрахованный тягач был серьезно поврежден.

Рассмотрев все обстоятельства случившегося, страховая компания «МАКС» в полном объеме выполнила свои обязательства перед страхователем.

Википедия страхования